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FICHA METODOLÓGICA
4POBLACIÓN DE INTERÉS:    PERSONAS MAYORES DE EDAD QUE VIVEN EN EL

   ESTADO DE SONORA  Y  QUE  CUENTAN 
   CON SERVICIO TELEFÓNICO DOMICILIARIO.

TIPO DE MUESTREO PROBABILÍSTICO:  SISTEMÁTICO, UTILIZANDO COMO MARCO MUESTRAL
   LOS DIRECTORIOS TELEFÓNICOS DEL ESTADO DE    

     SONORA EN  SU EDICIÓN MÁS RECIENTE

TAMAÑO TOTAL DE LA MUESTRA:  500 

TAMAÑO DE MUESTRA PARA 
ESTIMACIONES DE 1 PUNTO:   125 

FECHAS DE TRABAJO DE CAMPO:   DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015
 
                                                                                    
HORARIO EN QUE SE REALIZAN LAS   LUNES A VIERNES DE 17:00 A 21:00 HORAS
LLAMADAS TELEFÓNICAS:   SÁBADOS Y DOMINGOS  DE 10: 00 A 14:00 HORAS
 
     
TÉCNICAS ESTADÍSTICAS DE ANÁLISIS:  ESTIMACIÓN, CONTROL ESTADÍSTICO DE CALIDAD 

   Y ANÁLISIS DE CONTINGENCIA.

   
RESPONSABLE DE LA INVESTIGACIÓN:  SALVADOR BORREGO,  DOCTOR EN ESTADÍSTICA.

1. PUNTOS RESALTADOS EN COLOR NEGRO: SIGNIFICA QUE ESTOS RESULTADOS SON ADECUADOS PARA HACER PREDICCIONES FUTURAS  
DE CORTO PLAZO.
2. PUNTOS RESALTADOS EN COLOR AZUL: SIGNIFICA QUE ESTOS RESULTADOS NO SON ADECUADOS PARA UNA PREDICCIÓN POR SER 
CONSERVADORES, ESTO ES, POR SER MENOS FAVORABLES DE LO QUE EN REALIDAD SON.
3. PUNTOS RESALTADOS EN COLOR ROJO: SIGNIFICA QUE ESTOS RESULTADOS NO SON ADECUADOS PARA UNA PREDICCIÓN PORQUE NOS 
INDICAN UNA CONDICIÓN MENOS DESFAVORABLE DE LO QUE ES EN REALIDAD.
4. PUNTOS RESALTADOS EN COLOR MAGENTA: SIGNIFICA QUE ESTOS RESULTADOS CORRESPONDEN A UN PROCESO ERRÁTICO, Y POR 
CONSECUENCIA NI SON ADECUADOS PARA PREDECIR NI TENEMOS FORMA DE SABER EL POSIBLE SENTIDO DE LA DISCREPANCIA ENTRE 
PREDICCIÓN Y RESULTADOS. 

CONDICIONES DE PREDICTIBILIDAD:



¿TIENE USTED ACCESO A INTERNET?
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DE TODOS LOS ACONTECIMIENTOS DE LOS QUE USTED SE HA ENTERADO 
OCURRIDOS DURANTE LA SEMANA PASADA, ¿CUÁL ES EL QUE MÁS 

PRESENTE TIENE USTED?

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

25 DE ENERO DE 2015

ACONTECIMIENTOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

El incendio de un autobús en la carretera 15.9% 6.6%
El derrame del río de Sonora 8.3% 4.4%
Los 43 normalistas desaparecidos 5.5% 4.1%
La inseguridad 4.4% 3.5%
Asesinatos 3.6% 3.5%
Los accidentes automovilísticos 3.0% 3.2%
La elecciones en el Estado 2.6% 2.3%
La aprobación del acueducto 2.5% 2.7%
El mal trabajo del Gobierno 1.9% 2.3%
Bloqueos en las carreteras 1.9% 2.3%
La delincuencia 1.7% 2.7%
Los asesinatos 1.3% 1.6%
Las balacera 1.3% 1.6%
Niña de 10 años embarazada 1.3% 1.6%
La violencia 0.6% 1.6%
La falta de apoyo a las presas 0.6% 1.6%
El incendio de la guardería ABC 0.6% 1.6%
Los daños a la catedal del estado 0.6% 1.6%
Las narco fosas 0.6% 1.6%
Los accidentes 0.6% 1.6%
Los secuestros infantiles 0.6% 1.6%
No sabe 18.6% 7.2%
No contestó 8.1% 4.6%
Ninguno 13.9% 6.4%



HABLANDO EN TÉRMINOS GENERALES ¿USTED SE CONSIDERA O 
SIMPATIZA CON LA CAUSA PRIÍSTA, PANISTA, PERREDISTA, PETEÍSTA, DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO, DEL  VERDE ECOLOGISTA, DEL NUEVA ALIANZA, 
DE MORENA  O ES APARTIDISTA?

PARTIDO PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN DE 
ERROR

PANISTA 14.7% 3.3%

PRIISTA 13.1% 3.1%

MORENA 0.8% 0.7%

PERREDISTA 0.5% 0.6%

P. NUEVA ALIANZA 0.3% 0.4%

M. CIUDADANO 0.2% 0.4%

DEL VERDE ECOLOGISTA 0.2% 0.4%

PETEÍSTA 0.0% 0.0%

NO SABE 3.7% 1.8%

NO CONTESTÓ 3.7% 1.6%

NINGUNO 62.8% 4.4%

OTRO 0.0% 0.0%
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA GESTIÓN DEL 
PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO?
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 APRUEBA  DESAPRUEBA  NO SABE  NO CONTESTÓ
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA GESTIÓN DEL 
GOBERNADOR GUILLERMO PADRÉS ELÍAS?
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¿POR QUÉ LO DESAPRUEBA?

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
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OBS.: LA CATEGORÍA OTROS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015

RAZONES PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

No trabaja bien 5.8% 2.2%
No hace nada 5.4% 2.2%
Porque es un ratero 3.6% 1.5%
Porque no cumple lo que promete 3.3% 1.6%
Porque es un corrupto 2.3% 1.4%
Porque solo se beneficia él 2.2% 1.3%
No hay cambios 1.9% 1.3%
Porque no apoya a los pueblos 1.7% 1.1%
No escucha al pueblo 1.5% 1.0%
Por mentiroso 0.8% 0.8%
No invierte en los municipios 0.7% 0.6%
Porque es del PAN 0.7% 0.6%
Por comentarios negativos 0.6% 0.8%
Por la violencia que hay en el Estado 0.5% 0.6%
No resuelve nada 0.5% 0.6%
Los tiene sin agua 0.5% 0.6%
No sabe 0.5% 0.7%
No contestó 1.5% 1.1%
Otras respuestas 4.7% 0.9%
No aplica 61.3% 4.5%



EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ  CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED 
A LA LABOR DEL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO?
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 BAJAS (DE 0 A 5)  REGULARES (DE 6 A 7)  ALTAS (DE 8 A 10)

*4.5%

*4.1%
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CALIFICACIÓN PROMEDIO: 6.1
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ  CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED 
A LA LABOR DEL GOBERNADOR GUILLERMO PADRÉS ELÍAS?
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¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN EL MEJOR POLÍTICO O POLÍTICA DE 
SONORA?
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OBS.: LA CATEGORÍA OTROS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015

POLÍTICOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Guillermo Padrés Elías 6.8% 2.2%
Ernesto "El Borrego" Gándara Camou 4.4% 1.7%
Javier Gándara Magaña 3.6% 1.8%
Eduardo Bours Castelo 3.6% 1.7%
Manlio Fabio Beltrones Rivera 2.9% 1.6%
Claudia Pavlovich 1.0% 0.8%
Ramón Guzmán Muñoz 0.7% 0.7%
Armando López Nogales 0.7% 0.6%
Samuel Ocaña 0.7% 0.6%
Rogelio Manuel Díaz Brown R. 0.6% 0.8%
Everardo López 0.5% 0.6%
Alejandro López Caballero 0.5% 0.7%
No sabe 44.3% 4.6%
No contestó 3.4% 1.8%
Ninguno 21.0% 3.8%
Otros 5.3% 2.3%



OBS.: LA CATEGORÍA OTROS ENGLOBA A LAS RESPUESTAS QUE TUVIERON MENOS DEL 0.5% DE MENCIÓN

¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN EL PEOR POLÍTICO O POLÍTICA DE 
SONORA?
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POLÍTICOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Todos 10.4% 2.7%
Guillermo Padrés Elías 9.6% 2.7%
Eduardo Bours Castelo 3.5% 1.6%
Manlio Fabio Beltrones Rivera 2.3% 1.3%
Enrique Peña Nieto 1.3% 1.1%
Javier Gándara Magaña 0.8% 0.8%
Armando López Nogales 0.8% 0.8%
Ernesto "El Borrego" Gándara Camou 0.5% 0.6%
Jesús Baldenegro 0.5% 0.6%
Rodolfo Felix Valdez 0.5% 0.6%
No sabe 55.3% 4.6%
No contestó 5.1% 2.1%
Ninguno 4.5% 2.0%
Otros 4.9% 2.2%



SÍ
51.2%
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¿LE INTERESA A USTED LA POLÍTICA?

*4.6%

*4.6%

NO
48.8%

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL PRÓXIMO GOBERNADOR DE 
SONORA?

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

- TOP OF MIND - 

NOTA: LOS PERSONAJES CONSECUTIVOS SUBRAYADOS ESTÁN EN EMPATE TÉCNICO A PESAR DE LA DIFERENCIA EN EL COLOR DE FONDO.

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015

POLÍTICOS PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Javier Gándara Magaña 11.0% 2.8%
Ernesto "El Borrego" Gándara Camou 8.5% 2.5%
Claudia Pavlovich 2.3% 1.3%
Alguien del PAN 1.0% 0.8%
Alguien del PRI 0.7% 0.6%
Ana Gabriela Guevara Espinoza 0.7% 0.7%
Guillermo Padrés Elías 0.3% 0.4%
María Dolores del Río 0.3% 0.4%
Jesús Baldenegro 0.3% 0.4%
Rogelio Manuel Díaz Brown R. 0.2% 0.4%
Que no sea del PAN 0.2% 0.4%
Alfonso Durazo Montaño 0.2% 0.4%
Antonio Astiazarán Gutiérrez 0.2% 0.4%
Jaime Moreno Berry 0.2% 0.4%
Javier Lamarque Cano 0.2% 0.4%
Roberto Anaya 0.2% 0.4%
David Figueroa 0.2% 0.4%
Andrés Manuel López Obrador 0.2% 0.4%
No sabe 58.8% 4.5%
No contestó 6.5% 2.3%
Ninguno 7.8% 2.3%
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SÍ EL DÍA  DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR 
GOBERNADOR, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?
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SÍ EL DÍA  DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR 
GOBERNADOR, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?

PARTIDOS
PORCENTAJE 

ESTIMADO 
*MARGEN DE 

ERROR

 PRI 21.3% 3.7%
 PAN 20.9% 3.7%
 PRD 1.7% 1.0%
 MORENA 1.0% 0.8%
 P. VERDE 0.5% 0.6%
 PT 0.3% 0.6%
 MOV. CIUDADANO 0.3% 0.6%
 P. NUEVA ALIANZA 0.0% 0.0%
 NO SABE 28.9% 4.2%
 NO CONTESTÓ 2.3% 1.4%
 NINGUNO 22.8% 3.8%
 OTRO 0.0% 0.0%
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 - PROYECCIÓN ELECTORAL -
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SÍ EL DÍA  DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR 
GOBERNADOR, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA USTED?

PARTIDOS PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN DE 
ERROR

 PRI 46.2% 6.9%
 PAN 45.6% 6.8%
 PRD 3.6% 2.3%
 MORENA 2.1% 1.9%
 P. VERDE 1.1% 1.3%
 PT 0.7% 1.3%
 MOV. CIUDADANO 0.7% 1.3%
 P. NUEVA ALIANZA 0.0% 0.0%
 OTRO 0.0% 0.0%

 - PROYECCIÓN ELECTORAL -
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75.1%
69.9% 67.2%
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100.0%  ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU
 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA
 ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ
 JAVIER LAMARQUE CANO
 JAIME MORENO BERRY

 *4.0%

LE VOY A LEER LOS NOMBRES DE ALGUNOS PERSONAJES, ¿DÍGAME POR FAVOR SI LOS 
CONOCE O TIENE REFERENCIA DE ELLOS Y EN CASO DE QUE ASÍ SEA, SI VOTARÍA USTED 

POR ELLOS EN CASO DE QUE FUERAN CANDIDATOS A GOBERNADOR DE SONORA?
 - CONOCENCIA - 

*4.4%

*3.6%

*4.4%
*4.2%

*3.5%
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NOTA: LOS PERSONAJES CONSECUTIVOS SUBRAYADOS ESTÁN EN EMPATE TÉCNICO A PESAR DE LA DIFERENCIA EN EL COLOR DE FONDO.

 - CONOCENCIA - 

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           
                                                                                                                   

LE VOY A LEER LOS NOMBRES DE ALGUNOS PERSONAJES, ¿DÍGAME POR FAVOR SI 
LOS CONOCE O TIENE REFERENCIA DE ELLOS Y EN CASO DE QUE ASÍ SEA, SI VOTARÍA 

USTED POR ELLOS EN CASO DE QUE FUERAN CANDIDATOS A GOBERNADOR DE 
SONORA?

NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU 75.1% 4.0%
 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO 69.9% 4.2%
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 67.2% 4.4%
 ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ 38.6% 4.4%
 JAVIER LAMARQUE CANO 21.4% 3.6%
 JAIME MORENO BERRY 20.3% 3.5%

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



LE VOY A LEER LOS NOMBRES DE ALGUNOS PERSONAJES, ¿DÍGAME POR FAVOR SI LOS 
CONOCE O TIENE REFERENCIA DE ELLOS Y EN CASO DE QUE ASÍ SEA, SI VOTARÍA USTED POR 

ELLOS EN CASO DE QUE FUERAN CANDIDATOS A GOBERNADOR DE SONORA?

 - SÍ VOTARÍA - 

NOTA: LOS PERSONAJES CONSECUTIVOS SUBRAYADOS ESTÁN EN EMPATE TÉCNICO A PESAR DE LA DIFERENCIA EN EL COLOR DE FONDO.
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NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU 32.1% 4.3%
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 30.8% 4.2%
 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO 28.4% 4.2%
 ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ 10.7% 2.8%
 JAVIER LAMARQUE CANO 3.4% 1.7%
 JAIME MORENO BERRY 1.8% 1.3%

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



LOS PRECANDIDATOS DE LA ALIANZA PRI/PV/PANAL PARA LA GUBERNATURA DE SONORA SON: 
CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO, ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU Y ANTONIO 
ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ. ¿A QUIÉN APOYA USTED PARA SER CANDIDATO DE LA ALIANZA 

PRI/PV/PANAL?  
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 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO
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*4.0%
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LOS PRECANDIDATOS DE LA ALIANZA PRI/PV/PANAL PARA LA GUBERNATURA DE SONORA 
SON: CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO, ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOUY 

ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ. ¿A QUIÉN APOYA USTED PARA SER CANDIDATO DE LA 
ALIANZA PRI/PV/PANAL?  

NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU 25.1% 4.0%
 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO 24.7% 4.0%
 ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ 4.6% 2.0%
 NO SABE 20.7% 3.8%
 NO CONTESTÓ 2.5% 1.3%
 NINGUNO 22.4% 3.7%

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
CLAUDIA PAVLIOVICH ARELLANO POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 

POR LA ALIANZA PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR 
MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?
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40.0%

45.0%

50.0%
 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA
 JAIME MORENO BERRY
 JAVIER LAMARQUE CANO
 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO

*1.7%

*3.8%

*1.0%

*4.2%

*3.6%

*3.9%

*0.9%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO 29.1% 4.2%
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 22.9% 3.9%
 JAVIER LAMARQUE CANO 3.8% 1.7%
 JAIME MORENO BERRY 1.2% 0.9%
 NO SABE 21.6% 3.8%
 NO CONTESTÓ 1.5% 1.0%
 NINGUNO 19.9% 3.6%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
CLAUDIA PAVLIOVICH ARELLANO POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 

POR LA ALIANZA PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR 
MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA 
MAGAÑA POR LA ALIANZA PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE 

CANO POR MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

29.0%

23.0%

1.5%
3.7%

21.6%

1.4%

19.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%  ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA
 JAIME MORENO BERRY
 JAVIER LAMARQUE CANO
 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO

*1.8%

*3.9%

*4.2%

*3.6%

*3.8%

*1.0%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

*0.9%

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU 29.0% 4.2%
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 23.0% 3.8%
 JAVIER LAMARQUE CANO 3.7% 1.8%
 JAIME MORENO BERRY 1.5% 1.0%
 NO SABE 21.6% 3.9%
 NO CONTESTÓ 1.4% 0.9%
 NINGUNO 19.8% 3.6%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
ERNESTO "EL BORREGO" GÁNDARA CAMOU POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA 
MAGAÑA POR LA ALIANZA PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE 

CANO POR MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 
POR LA ALIANZA PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR 

MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

15.7%

26.6%

1.8%
4.3%

23.2%

1.3%

27.1%
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15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%  ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA
 JAIME MORENO BERRY
 JAVIER LAMARQUE CANO
 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO

*1.9%

*4.0%

*3.3%

*4.0*4.0%

*1.3%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

*1.0%

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 26.6% 4.0%
 ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ 15.7% 3.3%
 JAVIER LAMARQUE CANO 4.3% 1.9%
 JAIME MORENO BERRY 1.8% 1.3%
 NO SABE 23.2% 4.0%
 NO CONTESTÓ 1.3% 1.0%
 NINGUNO 27.1% 4.0%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 
POR LA ALIANZA PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR 

MORENA. ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
SAMUEL MORENO POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA POR LA ALIANZA 
PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR MORENA. ¿POR 

QUIÉN VOTARÍA USTED?

12.7%

39.1%

0.6%

6.8%

15.3%

1.1%

24.4%

0.0%
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15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%  SAMUEL MORENO
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 
 JAIME MORENO BERRY 
 JAVIER LAMARQUE CANO
 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO

*4.4%

*6.6%
*6.2%

*7.4%

*8.8%

*1.6%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

*2.3%

25 DE ENERO DE 2015



SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 39.1% 8.8%
 SAMUEL MORENO 12.7% 6.2%
 JAVIER LAMARQUE CANO 6.8% 4.4%
 JAIME MORENO BERRY 0.6% 1.6%
 NO SABE 15.3% 6.6%
 NO CONTESTÓ 1.1% 2.3%
 NINGUNO 24.4% 7.4%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
SAMUEL MORENO POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA POR LA ALIANZA 
PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR MORENA. ¿POR 

QUIÉN VOTARÍA USTED?

25 DE ENERO DE 2015



SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
CANO VÉLEZ POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA POR LA ALIANZA 

PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR MORENA. ¿POR 
QUIÉN VOTARÍA USTED?

17.3%

34.0%

1.1%

8.1%
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21.8%
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45.0%

50.0%  CANO VÉLEZ 
 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 
 JAIME MORENO BERRY 
 JAVIER LAMARQUE CANO
 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO

*4.6%

*6.7%
*6.7%

*7.2%

*8.6%

*2.3%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

*2.3%

25 DE ENERO DE 2015



SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

NOMBRE PORCENTAJE 
ESTIMADO 

*MARGEN 
DE ERROR

 JAVIER GÁNDARA MAGAÑA 34.0% 8.6%
 CANO VÉLEZ 17.3% 6.7%
 JAVIER LAMARQUE CANO 8.1% 4.6%
 JAIME MORENO BERRY 1.1% 2.3%
 NO SABE 15.8% 6.7%
 NO CONTESTÓ 1.9% 2.3%
 NINGUNO 21.8% 7.2%

SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA GOBERNADOR, Y LOS CANDIDATOS FUERAN: 
CANO VÉLEZ POR LA ALIANZA PRI/PV/PANAL, JAVIER GÁNDARA MAGAÑA POR LA ALIANZA 

PAN/PRD, JAIME MORENO BERRY POR EL PT Y JAVIER LAMARQUE CANO POR MORENA. ¿POR 
QUIÉN VOTARÍA USTED?

25 DE ENERO DE 2015



PERFIL DEMOGRÁFICO DE LAS 
PERSONAS ENTREVISTADAS



PARA SOLVENTAR SU SITUACIÓN ECONÓMICA ¿CUÁL DE LAS 
SIGUIENTES OPCIONES CORRESPONDE A SU SITUACIÓN 

PARTICULAR?

30.0%

39.3%

5.7%

14.1%

0.3%
3.7%

6.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%  NO TIENE PROBLEMAS E INCLUSO HA PODIDO AHORRAR O INCREMENTAR SUS AHORROS
 APENAS LE ALCANZA AUNQUE NO TIENE QUE TOCAR SUS AHORROS NI SUS BIENES
 TIENE QUE GASTAR ALGO DE SUS AHORROS O VENDER ALGUNOS BIENES
 TIENE QUE PEDIR PRESTADO
 NO SABE
 NO CONTESTÓ
 NINGUNO

*4.1%

*3.3%

*2.1%

*4.5%

*2.4%
*1.8%

*0.6%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015



INGRESOS

42.9%
36.9%

17.0%

2.5% 0.7%
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80.0%
 HASTA $2,400
 DE $2,401 A $8,500
 DE $8,501 A $20,000
 DE $20,001 A $50,000
 MÁS DE $50,000

*5.9%

*4.5%

*5.8%

*1.9%

SABA CONSULTORES, S.A. de C.V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           

DEL 19 AL 25 DE ENERO DE 2015

*1.0%


